
 

 

 

 

Ima a magyar népért 

39.hét                                

Egészségügy – a szolgáltatók 
 

 Magyarországon az egyik legvitatottabb, legkényesebb téma az 
egészségügy. Sokan kritizálják, sok szempontból, de egy 
egészen biztos: komoly problémákkal küzd. 

 Az orvosok egy harmada Budapesten él. Tízezer lakosra kb. 30. 
ezer orvos jut átlagosan, de ez a szám egyre csökken. 

 Egyre több kórházat zárnak be,vonnak össze, és egy komoly 
ellátási problémákat generál. 

 
 A magyar orvosok világhíresek, ez köztudott. Jó képzésben 

részesülnek, ám amint kikerülnek a rendszerbe, (az ápolókkal együtt) 
működési feltételeik szűkössé válnak . A kórházak túlterheltek: túl sok 
a beteg, kevés a gyógyszer, kevés a műszer. 

 Ez a felállás még az erőseket is meggyötri, kimeríti, ami visszahat 
munkájukra. A kimerült, alulfizetett orvosok  idővel közönyössé 
válhatnak , ami egyrészt érthető, ugyanakkor a szükségben lévő 
betegekre csak további terheket, kellemetlenséget ró. Lassan eljutunk 
oda, hogy csak hálapénz ellenében remélhetünk tisztességes ellátást. 

 Sajnos sokszor még az alkalmi hálapénz sem elég, hiszen még az 
életmentőhöz közeli, komoly műtétekre is gyakran éveket kell várni, 
hacsak nem rendelkezünk milliókkal, százezrekkel.  

 Az alapellátás egyre kevesebbet takar, és ahhoz is lassan, kevésbé 
hatékonyan jutunk hozzá.  

 A TB ellátáson kívül a gyógyszerek beszerzése is nagy kihívást jelent, 
főleg azoknak, akik rendszeresen, létszükséges gyógyszereiket alig 
tudják kifizetni. 

 

Imacélok 
 
 Imádkozzunk azért, hogy a kormány és a magyar lakosság felismerje 

az egészügyi helyzet súlyosságát, és tudjon is változtatni rajta. 
 Isten adjon jó közgazdász szakértőket, akik hatékony reformokkal 

tudják elősegíteni a változást. 
 A jó orvosok ne kényszerüljenek arra, hogy külföldön folytassák 

pályájukat, hanem tudjanak hazánkban tisztességesen megélni. 
 A lakosság is legyen türelemmel és megértéssel az egészségügyi 

dolgozókkal szemben. 
 Ne felejtsük el, hogy Isten az igazi gyógyítónk! 

 


